

重拳出击 全力保障地区生产安全

本报讯(通讯员项东 李娇)为落实全市安全生产电视电话会议精神,深刻汲取江西丰城发电厂“11.24”重特大安全生产事故教训,近日,我区各街道纷纷行动起来,重拳出击,加强安全生产检查力度,全力保障地区生产安全。

11月28日下午,八角街道联合区安监局、消防支队、街道安全科、城管科、综合执法组、城管执法队等部门对八角南里社区京燕饭店综合业务楼施工工地及全季酒店装修施工工地进行安全大检查。检查组对工地负责人通报了近期安全生产事故情况,对各施工工地的消防器材配备、消防应急预案、自查自检记录等相关资料进行检查。并查看了工地的地下深基坑、起重机械、脚手架搭建等重点施工环节,还对在施工现场

发现的杂乱、随意堆物堆料,未采取覆盖密目网等问题进行了批评教育,同时开具了整改通知单,要求负责人限时整改安全隐患,并到街道进行约谈,检查组将按整改时限进行复查。

街道领导向现场负责人提出要求,一是深刻吸取事故教训,落实好隐患排查整改主体责任;二是做好施工人员的安全教育培训工作,切实提高安全生产意识;三是做好冬春季火灾防控工作,确保施工安全。据悉,八角街道将采取“四不两直”的形式,有针对性地进行安全大检查,并结合冬季易发事故的特点,提出安全防护措施和风险控制方案,抓好辖区各单位防护措施落实情况,完善应急预案,加强应急管理,确保辖区安全生产形势平稳发展。

老山街道通过四点措施做好地区安全生产工作。

领导重视,落实责任。先后召开工委扩大会议、主任办公会及地区安全管理工作会,对国务院、北京市及石景山区安全生产工作精神进行传达,对地区安全管理工作进行详细部署,要求必须落实“党政同责、一岗双责、失职追责”工作要求,抓好本单位、本地区、本部门的安全生产工作。

认真组织,积极部署。将贯彻落实安全生产工作会议精神与安全生产大检查工作紧密结合,与大气污染防治工作紧密结合,对安全生产大检查工作方案进行细化,周密部署,明确工作目标、检查内容、检查方式、时间安排,将工作落实到具体时间、具体人,确保安全检查治理到位。

加强监管,严格执法。采取日常检查、错时检查、联合检查、领导带队检查等多种方式,加强地区企业安全监管。11月25日~28日期间,共检查单位34家次,查找安全隐患77处,立即整改5处,限期整改72处。其中,错时检查3次,领导带队联合执法检查3次。

广泛宣传,强化意识。多次召开安全生产工作例会,通报事故情况,加强警示教育。在安全生产检查工作中,及时向被检查单位通报江西电厂施工平台坍塌事故、喜隆多火灾事故、鲁谷社区居民楼天然气爆炸事故、广宁液化气罐爆炸事故等,加强企业单位及员工的安全意识和责任意识,提升企业做好安全管理工作的积极性和主动性。

“冬衣送暖”捐助活动圆满完成

本报讯(通讯员何迎潮 郭文翠)日前,我区已圆满完成2016年“冬衣送暖”社会捐助活动,截至11月18日,本次活动共接收捐款12818元(已按比例上缴市捐赠中心),衣被等物资31150件(已全部送达通州张家湾的北京市捐赠中心物资分类处理基地进行消毒检验)。经消毒检验等环节处理后的物资将送到北京市对口支援地区及本市贫困地区群众手中。

区民政局采取三项措施切实做好今年的“冬衣送暖”工作:一是统一部署。我区于10月24日~11月11日开展“冬衣送暖”社会捐助活动,区捐赠中心及时组织召开由各街道民政科长参加的募捐动员会并进行动员。二是扩大宣传。通过电视、报刊、短信平台、宣传画、板报、横幅等方式对“冬衣送暖”募捐活动进行广泛宣传,发放张贴捐赠宣传海报共计1600份,捐赠指南2000份。三是落实到位。本次活动得到了全区党政机关、群众、企事业单位的大力支持,各级领导带头捐款、捐物,广大群众积极参与,大家纷纷伸出援助之手,奉献爱心。

●日前,苹果园街道成立党群服务中心,职责涵盖扩大“两新组织”党组织覆盖面、地区党员组织关系接转、各类志愿者队伍建设、困难党员群众结对帮扶等组织工作,将坚持党建带群建,群建促党建,做好妇女儿童、弱势群体的服务工作,同时,还将组织开展各种文明创建活动,丰富群众精神文化生活。
李萌

长安街西延首钢园区主辅路通车



本报讯(记者王祝炫)日前,石景山区长安街西延工程首钢厂东门至晾水池东路路口约1公里长、双向8车道的主辅路已完成粗油铺设,具备通车条件。长安街西延工程东起石景山古城大街,向西经首钢主厂区、上跨丰沙铁路、永定河及六环路至门头沟区三石路,全长约6.5公里,预计将于2017年底完工。为配合该项目的顺利实施,首钢各相关单位通力合作,对施工涉及的机械厂特重厂房、修理厂、精棒车间、8万立方米煤气柜等地上建构物进行拆除,并结合规划方案原址保留了116棵杨树,还在道路沿线建设了新的围挡并进行美化装饰,高标准完成了项目红线范围内的建构物拆除、管线迁改、绿化移伐等相关工作。

北京地区2017年度中央及其直属机构考试录用公务员 石景山考区考务工作圆满结束

本报讯(通讯员梁艳峰 袁野)11月27日,北京地区2017年度中央及其直属机构考试录用公务员石景山考区笔试在首钢技师学院、高井中学、北方工业大学附属中学、地铁技校四个考点拉开帷幕。清晨,治安警察及警车全部按要求按时部署在各考点大门外,确保考点治安秩序良好;交通协管员以两人为一组分别部署在通往考点的交通要道位置,疏导交通秩序,维护考点周边交通环境;应急救援车在康复医院待命随时应对突发医疗卫生事件,石景山区人力资源和社会保障局所属近40名各级考务人员严阵以待,以充沛精力等待大考来临。

考前,石景山区人事考试中心对70台屏蔽仪进行了仔细检查,确保运行良好。对每台无线电信号探测仪进行了检查及更换电池工作,确保处于良好状态。位于石景山区人

事考试中心的试卷保密库已于考前一天开通了远程监控信号,确保试卷从市人事考试中心运回石景山的过程全程处在市人事考试中心视频监控范围内。石景山区人事考试中心紧急调派人员,按要求落实三人值班值守试卷制度,并严格执行试卷出入库双人双岗双方对接清点程序,全面确保试卷安全。

考试过程中,各级考务人员认真贯彻落实各项考务程序,在考生进入考场前积极进行引导式提醒,杜绝考生进错考点、坐错座位、考试开始才去卫生间、错将考试禁用物品带至座位等现象发生。考试过程中,除首钢技师学院有两名考生未携带有效身份证明外,其他考点考务程序全部运行正常。

据统计,石景山区考区共设置考点4个、考场70个,接待考生4200人次,实考率达到88.9%。

我区网络文化市场管控扎实有效 荣获“六个一”

本报讯(通讯员季帷)目前,我区注册的互联网文化企业达119家,互联网已经成为文化市场监管的主战场。我区文委执法队根据文化市场发展的现状,及时调整市场监管方向,把对互联网领域的监管摆在了重要位置,采取调整执法力量、开展法律法规培训、装备专业设备、多视角监控、全方位管理的模式,充分利用人防技防手段,重点开展针对网络游戏、网络视听和利用微信、移动客户端传播有害信息等网络文化领域的违法违规行为的监管。

今年以来,立案查处互联网文化领域违

规案件24起,罚款79000元,案件办理涉及互联网文化大部分领域,在北京市各区级文化执法部门中,做到了“六个一”,即第一个成功查办擅自从事互联网视听服务案;第一个成功查办网络表演领域违规经营案;第一个成功查办未办理《网络文化经营许可证》类案件;第一个成功查办未建立自审制度案件;第一个成功查办未在运营的网站指定位置及手机游戏内显著位置标明备案编号案件;第一个成功查办未在经营的网站首页上的显著位置标明《网络文化经营许可证》编号信息案件,有效净化了我区网络文化市场环境。

骨关节炎的症状与预防

近年来随着我国老龄化的日趋推进,越来越多的人受到骨关节炎的困扰,那么骨关节炎都有哪些症状,生活中该怎么预防呢?我们请长庚医院的骨科医生为大家做了详细的分析。

骨关节炎的症状

1、骨关节炎有全身性与局部性两类,原则上身体各个关节都可以发生骨关节炎,但全身性的以手指关节最常见,局部性的则以膝关节最常见。

2、膝关节骨关节炎一般在进入中年后会出现症状。当从坐位起立行走时觉得膝部酸痛不适,走了一段时间后症状消失,这是早期膝骨关节炎的临床表现。随着疾病的进展,会出现上下楼梯、下蹲困难、膝部肿胀等症状。

3、骨性关节炎是一种最常见的关节病变。主要是手的远端、近端指间关节、膝、肘和肩关节以及脊柱关节容易受累,而腕、踝关节则较少发病。骨性关节炎由组织变性及积累性劳损引起,多见于肥胖超重的中老年人,最常发病的部位是膝、手指、颈、腰椎等处,症状主要是关节疼痛、僵硬等,重者可出现

关节肿胀、肌肉萎缩。

骨关节的预防

(1)应尽早了解关节炎的警示体征。如疼痛、关节僵直、有时发生肿胀、关节活动困难等。

(2)保持适当的体重。如果过于肥胖应请医生制定减肥计划。

(3)注意保护关节。要避免因事故或过度使用关节而引起关节损伤,导致骨关节炎发生。

(4)运动。有规律的锻炼和活动有助于骨骼强壮及骨骼、肌肉和关节的健康。

(5)注意合理饮食以及其它健康的生活方式。

(6)原发性骨关节炎都发生在中年以后,而继发性可以发生于年轻人。能产生继发性原因很多,但最常见的是外伤后引起的创伤性骨关节炎与髌臼发育不良而引起的继发性骨关节炎。髌臼发育不良多见于女性,它是一种先天性发育异常所致。这种病例往往在成年时发病,早些发现髌臼发育不良而及时纠正可以防止或减轻继发性骨关节炎的发生。



北京长庚医院健康教育知识普及
健康热线:010-88296363